RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(  R  P  P  )

Nama Sekolah	: 	MTs Aisyiyah Palembang
Mata Pelajaran 	:	Aqidah Akhlak
Kelas/Semester	:	IX / 1 (satu)
Alokasi Waktu 	:	1 x 35 menit (2 Kali pertemuan)

A. Standar Kompetensi
2. Menerapkan Akhlak terpuji kepada diri sendiri
A. Kompetensi Dasar
2.1 menjelaskan pengertian dan pentingnya berilmu
B. Indikator
· Menjelaskan pengertian berilmu
· Menjelaskan pentingnya berilmu
C. Tujuan Pembelajaran
· Siswa dapat Menjelaskan pengertian berilmu
· Siswa dapat menjelaskan pentingnya berilmu
· Karakter siswa yang diharapkan : 
Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab
· Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif :     
       Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil.
D. Materi Pembelajaran
· berilmu
E. Metode pembelajaran
· Metode Ceramah dan Card Sort
F. Langkah-langkah Pembelajaran
	No
	Uraian Kegiatan
	Nilai yang ditanamkan
	Waktu

	1
	Kegiatan awal : 
· Membuka pelajaran dengan bersama-sama melafazkan lafaz Basmalah.
Apersepsi : 
· Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa kerapian pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.
Motivasi :
· Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai.
	
	5  menit

	2
	Kegiatan Inti :
· Siswa diberi kartu indeks yang berisi informasi atau contoh yang cocok dengan satu atau beberapa kategori
· Biarkan siswa berbaur mencari kawan yang memiliki kertas dengan kategori yang sama, setelah siswa menemukan kawan-kawan dalam satu kategori meminta siswa menemukan kawan-kawan dalam satu kategori, mintalah mereka berdiri sejajar sesuai urutan kategori dan menjelaskan kategori tersebut kedepan kelas
· Setelah semua kategori dijelaskan, siswa diberi penjelasan tentang hal-hal yang dianggap perlu agar semua siswa memperoleh pemahaman yang utuh
· Agar situasi agak seru diberikan hukuman bagi siswa yang melakukan kesalahan.
	Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif ,Tanggung jawab
	 25 Menit

	3
	Kegiatan akhir : 
· Guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
· Guru Menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  
	Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif, Tanggung jawab
	5 menit



G. Sumber belajar dan media pembelajaran
· Buku Paket Aqidah Akhlak MTs
· Buku LKS
· Lembar penilaian


H. Penilaian
	Nilai  Budaya Dan Karakter Bangsa
	Jenis Penilaian
	Bentuk Penilaian
	Contoh Instrumen
	Skor

	Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif, Tanggung jawab

	Tes tulis



Tanya jawab


	Uraian



Uraian


Uraian

Uraian


   


	1. Apa yang dimaksud dengan berilmu ?
2. Apa pentingnya berilmu ?
3. Apa yang di rasakan oleh orang yang berilmu ? 
4. Bagaimana kehidupan orang yang berilmu ?
	20



25

25

30
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(  R  P  P  )

Nama Sekolah	: 	MTs  Aisyiyah Palembang
Mata Pelajaran 	:	Aqidah Akhlak
Kelas/Semester	:	IX / 2 (Dua)
Alokasi Waktu 	:	1 x 35 menit (1 Kali pertemuan)
A. Standar Kompetensi
       2.  Menerapkan Akhlak terpuji kepada diri sendiri
B. Kompetensi Dasar
2.2 Mengidentifikasikan bentuk dan contoh perilaku berilmu
C. Indikator
· Mengidentifikasikan bentuk perilaku berilmu
· Menyebutkan contoh perilaku berilmu
D. Tujuan Pembelajaran
· Siswa dapat mengidentifikasikan bentuk perilaku berilmu
· Siswa dapat menyebutkan contoh perilaku berilmu
· Karakter siswa yang diharapkan : 
· Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab
· Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif :     
· Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil.
E. Materi Pembelajaran
· berilmu
F. Metode Pembelajaran
· Metode ceramah, dan card sort
G. Langkah-langkah Pembelajaran
	No
	Uraian Kegiatan
	Nilai yang ditanamkan
	Waktu

	1
	Kegiatan awal : 
· Membuka pelajaran dengan bersama-sama melafazkan lafaz Basmalah.
Apersepsi : 
· Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa kerapian pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.
Motivasi :
Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai.
	
	5 menit

	2
	Kegiatan Inti :
· Siswa diberi kartu indeks yang berisi informasi atau contoh yang cocok dengan satu atau beberapa kategori
· Biarkan siswa berbaur mencari kawan yang memiliki kertas dengan kategori yang sama, setelah siswa menemukan kawan-kawan dalam satu kategori meminta siswa menemukan kawan-kawan dalam satu kategori, mintalah mereka berdiri sejajar sesuai urutan kategori dan menjelaskan kategori tersebut kedepan kelas
· Setelah semua kategori dijelaskan, siswa diberi penjelasan tentang hal-hal yang dianggap perlu agar semua siswa memperoleh pemahaman yang utuh
· Agar situasi agak seru diberikan hukuman bagi siswa yang melakukan kesalahan.
	Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif, Tanggung jawab
	25 Menit

	3
	Kegiatan akhir : 
· Guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
· Guru menyampaikan kepada siswa untuk belajar dirumah karena pada pertemuan berikutnya akan diakan tes.  
	Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif, Tanggung jawab
	5 menit



H. Sumber belajar dan media pembelajaran
· Buku Paket MTs 
· Buku LKS
· Lembar penilaian

I. Penilaian
	Nilai  Budaya Dan Karakter Bangsa
	Jenis Penilaian
	Bentuk Penilaian
	Contoh Instrumen
	Skor

	· Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab


	Tertulis


Tanya jawab


	Uraian


Uraian

	· Jelaskan bentuk dari perilaku berilmu
· Sebutkan ciri-ciri orang yang berilmu ?
· Sebutkan sebutkan contoh perilaku berilmu
	50


25

25
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